UFSC - CALCULO D - 2014.2 - 1A. PROVA (MODELO A)

RAPHAEL DA HORA

2+1)2
(1) Determine as partes real e imagindria do nimero complexo 3 il 2 :
— 44
(241)?
R ta: =1
esposta: —o— -
(2) Escreva o nimero complexo (1 —i)(v/3 4 i)® na forma polar.
Resposta: 8v/2e'/4.
-1
(3) Determine todos os pontos fixos z € C da fungao f(z) = : 1 ie., f(z) =z
2

Resposta: +i.
(4) Faga um esboco e identifique o conjunto dos nimeros z € C tais que |z+ 1| = |[Z2—1].
Resposta: Re z = 0.
(5) Determine todos os nimeros complexos z que resolvem z° = 1 4 v/3i.
Resposta: V2 (COS% + isen%) ) V2 (cos %r + isen%r) , V2 (cos BTW + isen%).
(6) Seja u(z,y) = z* +y* —62%y* 4+ 2% — 2y + 1. Determine v(z,y) tal que f(z +iy) =
u(z,y) + iv(x,y) seja holomorfa.
Resposta: v(z,y) = —4xy® + 423y + 4zy + k, k = constante.
(7) Determine a imagem da regiao x > 0, 0 < y < 7 pela fungao exponencial f(z) = €.
Resposta: {w e C: |w|>1,0< argw < 7}.
(8) Determine a imagem da reta x = 7/2 pela funcao f(z) = sen z. Dica: sen z =
e’LZ _ e*’LZ
21 '
Resposta: {w € C:1 < Re w < oo, Im w = 0}.
(9) Encontre z € C tal que e®*7Y = exp(2z — 1) = 1.
1 :
Resposta: z = 3 +nmi, n € N.
1+ z

11—z

) sen z e
. Dica: use tanz = ,sen 2 = ————,

1
10) Most =t —1
(10) Mostre que z an (2 og — 5

eiz + efiz
COSZ = ——m———



